平成 26 年度二酸化炭素排出抑制対策事業費等補助金 (先進対策の効率的実施による二酸化炭素排出量大幅削減設備補助事業)

対象事業者向け公募説明会 <開催予告>

1. 公募説明会

本事業への申請をご検討される事業者様への説明会を下記の要領で開催いたします。

開催日	開催地	開催時間	会 場
5月12日(月)	東京	受付開始: 13:00	ガーデンシティ竹橋
		説明会開始:	http://tkptakebashi.net/access.shtml
		$13:30\sim 16:30$	ホール 11G
			定員 138 名
5月13日(火)	札幌	受付開始: 13:00	札幌ビジネスセンター
		説明会開始:	http://tkpsapporo.net/access.shtml
		$13:30\sim 16:30$	カンファレンスルーム 5 B
			定員 96 名
	福岡	受付開始: 13:00	博多駅前シティセンター
		説明会開始:	http://tkphakata-bc.net/access.shtml
		$13:30\sim 16:30$	カンファレンス 5
			定員 60 名
5月14日(水)	大阪	受付開始: 13:00	大阪梅田ビジネスセンター
		説明会開始:	http://tkpumeda.net/access.shtml
		$13:30\sim 16:30$	カンファレンスルーム 13B
			定員 102 名
	名古屋	受付開始: 13:00	名古屋駅前ビジネスセンター
		説明会開始:	http://tkpnagoya.net/access.shtml
		$13:30\sim 16:30$	会議室7B
			定員 87 名
5月15日(木)	東京	受付開始: 13:00	ガーデンシティ竹橋
		説明会開始:	http://tkptakebashi.net/access.shtml
		13:30~16:30	ホール 11G
			定員 138 名

2. 説明会申し込み方法

申し込みにつきましては、公募時(4月末予定)、本HPにてご案内いたします。

(1) 説明会についての問い合わせ先

一般社団法人 温室効果ガス審査協会

ASSET 事業運営センター 事業部

メールアドレス: asset2014@gaj-asset.jp

(注)電子メールにて説明会についてのお問い合わせをする場合、 メール件名を「説明会問い合わせ(事業者名)」としてください。